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Republic of the Philippines
Province of Cavite

CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

THE COMMITTEE ON RULES, PRIVILEGES, LAWS AND ORDINANCES

-

HON. REY D. PALABRICA

HON. L LA
Vice Cha {son

Prep db‘;ﬁﬂ

ROBERTO A
Local Legislative Staff Assistant |
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Republic of the Philppines
Province of Cavite

CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

COMMITTEE ON PUBLIC TRANSPORTATION AND TRAFFIC
MANAGEMENT
&
COMMITTEE ON RULES AND PRIVILEGES, LAWS AND ORDINANCES

MINUTES OF JOINT COMMITTEE HEARING ﬁ“ﬂw-
NO. PTTM-002-5-2025

Subject: A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY MAYOR, HON. STRIKE B. REVILLA,
TO SIGN A MEMORANDUM OF AGREEMENT ON BEHALF OF THE GOVERNMENT OF
BACOOR WITH WE LOAD TRANSCARGO CORPORATION (MOVE IT PHILIPPINES) TO
PROMOTE EMPLOYMENT AND TRANSPORTATION FACILITATION FOR THE PEOPLE

OF BACOOR. 'L Dated August 11, 2025.

Present:

Committee on Public Transportation and Traffic Management

Hon. Rogelio M. Nolasco - Chairman
Hon. Adrelitc Gawaran - Member
Hon. Manolo Galvez - Member

Committee on Rules and Privileges, Laws and Ordinances

Hon. Reynaldo Palabrica - Chairman
Hon. Levy Tela - Member

&' Sangguniang Panlungsod Members

Hon. Miguel Bautista - Member
Hon. Simplicic Dominguez - Member
Hon. Horacio M. Brillantes Jr. - Member
Hon. Reynaldo Fabian . Member
Hon. Palm Angel Buncio - Member
Hon. Ricardo Ugalde . Member

Resource Persons:

Atty. Salve Salvacion . Office of City Legal Services
Dr. Abraham De Castro - PESO
]Ulh‘!‘ COMMITTEE HEARING MIMUTES MO, PMMT-002-5-2025 Page 1
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Republic of the Philippines
Prowince of Cavite

Py CITY OF BACOOR

i OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

BACOMNG PILIPIMAS

Mr, Kenric Tejulo - PESO

Mr. Rommel Bunag - BTMD

Ms. Carmelita Gawaran - City Livelihood Office

Mr. Wayne Bradfield Jacinio - Gen. Manager - MOVE IT
Ms. Pearl Simbulan - MOVEIT

Ms. Giannina Mallao - MOVE IT

Mr. Anton Nacion . MOVEIT

Hon. Rogelio Nolasco: "Magandang Hapon po sa ating lahat, A Joint
Commitiee Hearing. on Public Transporiation and Traffic Management and
Committee on Rules and Privileges, Lows and Ordinances regarding “A
RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY MAYOR, HON. STRIKE B. REVILLA , TO SIGN A
MEMORANDUM OF AGREEMENT ON BEHALF OF THE GOVERNMENT OF BACOOR
WITH WE LOAD TRANSCARGO CORPORATION (MOVE IT PHILIPPINES) TO PROMOTE
EMPLOYMENT AND TRANSPORTATION FACILITATION FOR THE PEOPLE OF
BACOOR., is court to order.”

Hon. Rogelio Nolasco: “For the record, we acknowledge the presence of
our Councilor, from District 1 Konsehal Noly Galvez, Konsehal from District 2.
Konsehal Dominguez, ganon din po ang presence n gafing Konsehal from
District 1, Konsehal Levy Tela, ganon din po ang presence n gatling Konsehal
from District 1, Konsehal Ugalde, ganon din po ang presence n gating Konsehal
from District 2, Konsehal Brillantes, ganon din po ang presence n gating
Konsehal from District 1, Konsehal Bautista, ganon din po ang presence n gating
Konsehal from district 2, Konsehal Palabrica, ganon din po we acknowledge the
presence from Move It pakilala lang po. from Legal Office, at magpokilala lang
PO ang mga resource persons for the record.”

Hon, Rogelio M. Neolasco: “So, We-Load Transcargo Corporation (Move It
Phiippines] pwede pong mailohad nye regarding po sa inyong magiging
memorandum of agreement?"”

Ms. Pearl Simbulan: “Simple lang po yung si Move It basically, si Move It
pupunta po kami dito upang manghikayat, makipag coordinate po sa PESO
ninyo para makapagbigay ng Livelihood sa citizens po ninyo. Nagpunta po
kami rito at kung sino po yung wiling na makipag partner sa Move It ay pupunta
po sa PESO ot ireregister po sa omin ng PESO para mabigyan po ng
opportunities ang mga riders na naandito po sa area na ito, malaking fulong
din po taloga ang PESO natin at yung coordination na galing sa kanila para po
yung mga walang frabaho sa lugar ay mabigyan po ng pagkokataong
masubukan po.”

jﬂih"i' COMMITTEE HEARING MINUTES NO. PMMT-002-5-2025 Page 2
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Republic of the Philippines
Province of Cavite

CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Actually, malaking bagay nga yan, anc ang
masasabi ng ating PESO¢"

Dr. Abraham De Castro: “Salamat po your honor, Magandang hapon po.
with regards po dito ang Public Employment office po would like to inform this
breaching, prior with our partnership with Move It, we have partner with Mr.
Anton Nacion during pandemic pa po, we have pariners with Panda. Na
Nakapagbigay na po tayo ng 300 jobs noong panahon ng pandemia at na
award dan po tayo ng Department of Labor of Employment because of that.
Ngayon po ang Move It noman po. ang kagandahan po sa Move It mayroon
po silang programa para tulungan po yung ating mga fricycle drivers and
Motor cycle owners na mag upgrade. Kunwari po hindi po professional yung
kanilang license, tutulungan po sila ng Move it para | upgrade. kung kaillangang
i upgrade yung kanllang motorsiklo mayroon po silang loans available, free
services po with trainings as well, ngayon ang kagandahan po dito hindi po ako
nagpadalos dalos, to have this agreement. ako po ay nakipag coordinate sa
BIMD to ensure po yung atin pong mga road rules at wala naman pong
problema if ever na mag dagdag po tayo ng gonitong mode of fransportation
Sir. Salamat po Sir."

Hon. Rogello M. Nolasco: "“Thank you. We acknowledge din po ang
presence ng ating Livelihood Department. Sa atin pong Livelihood Department,
ano po ang masasabi nyo dito sa memorandum of agreement between We
Load®"

Ms, Carmelita Gawaran: “Siguro it's o good opportunity no magkaroon
tayo ng ganitong kiasng MOA with the Mayor and Transcargo Corporation. Kasi
al the same time magkakaroon po tayo ng increase ng employment syempre
kinakailangan natin rito, and para magkarcon na rin ang oting kabobayan sa
panibagong technology ng transportation.”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “3o, how about sa ating BTMD ano ang opinion
nyo regarding dito?"

Mr. Rommel Bunag: "3a ngayon po, ang observation namin, actually nag
ooperate na po ang Move It not only here in Cavite even outside Cavite nog
ooperafe na. May nakikita na po kami na talagang tumatakbo dito sa afin. At
sa tingin ko po para magkaroon ng kumpitensya sa market na hindi lang isa ©
dalowa ang nakakapag bigay serbisyo dito sa atin.”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Thank you. Ito po bang Move It mayroong
opisina dito sa Bacoor?"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “5a ngayon po wala pa po kaming opising,

but we intend to have once no maagyos na EE E lahat.”
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Republic of the Philippines
Province of Cavite

CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

Hon. Rogelio M. Nolasco: "Sana nga po. S5a Legal natin ano po ang
masasabi nyo na revise nyo na yung MOAZ"

Afty. Salve Salvacion: "Yes po pati po yung mga restriction, as far as the
MOA is concem, ito naman po ay bago nokarating sa Songguniang
Panlungsod ay ito naman po ay naaprobahan na ng aming City Legal Office.
S50. base on the endorsement from the PESO and ni review of at ni revise na po
ng City Legal Office. We have no further comment nap o and objection in case
naman po s5a explanation ng PESO isa rin poi tong magandang Livelihood
having MOA with this company kasi maganda everytime na magkaroon ng
problema mas madali noman nating maotatowag ang management and
concem personnel. Thank you po.”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Thank you Atty, sa we Lood Transcargo
nakuha nyo namon po yung revised MOA? May question po kayog”

Ms. Pearl Simbulan: “Wala po kaming question.”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Thank you. Any opinion ang suggestion from
the council?"

Hon. Manolo Galvez: “Mr. Chair, magbigay lang ako ng suggestion, baka
naman po pwedeng matulungan ng Move It yung ating mga fricycle natin sa
Move It problema lang baka bawal sia sa national road? pero sa mgo
subdivision pwede ba sila huwag lang sa notional rood? Baka lang po.
pinalalawak lang natin yung pwede nycng magawa.”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Actually, Mr. Chair, mayroon na tayong
mga ftricycle driver na lumipat doon sa mga TNVS simula pa po noong
pandemic.”

Hon. Manclo Galvezr: “Pero using fricycle hindi talaga tayo? Dahil sa
national law bawal ang tationg gulong sa national highway. pero pag-aralan
nyo ring mabuti na mabigyan ng trabahe na hindi naman lalabas ng national
road. Try na lang din po. Yun lang po Mr. Chair. Para mabigyan natin ng
importansya yung nag ta tricycle o nag sa sidecar na mabigyan din ng
pagkakataon sa booking, Maraming salamat po Mr. Chair.

Hon. Reynaldo Palabrica: “Mr. Chair, ngayon ko lang kasi nariniig yung
Move It pasensya na kayo ha, kasi ngayon ko lang narinig yan. Mr. Jacinto, can
you please enlighten the whole committee the full operation of Move i
Company. Kasi naka lagay dito Transcargo ano ba ito carge transport © pang
pasahero baito? Can you please enlighten us?”

le"'u"I' COMMITTEE HEARING MINUTES NO. PMMT-002-5-2025 Page 4
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Republic of the Philippines
Province of Cavite

CITY OF BACOOR

DFFICE OF THE SANGGUNLANG PANLUNGSOD

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Sige po Mr. Chalr, ang Move It po ay
finatawag nating motorcycle taxi kung saan nagsasakay poi to ng pasahero
from point A to point B sa Bacoor, para pong Angkas or Joy Ride po. 5o, s
Move It po ay recent lang po mga 3 years ago mga 300 units yung sinasabi po
ni Konsihal about doon sa mga fricycle, alam nyo po may iba pang paraan pa
yan at pwede nating tignan at pag aralan draft naman po kasi, may mga grab
trike apps naman pero sinisimulan pa sa Zamboanga. at sa Pampanga.”

Hon. Reynaldo Palabrica: “So ang business nyo ay passenger? so, hindi
cargo or transportg"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Yes po, hindi po cargo.”
Hon. Horacio Brillantes: “Mr. Chair, Some din yan ng Angkas, Tama#"
Mr. Wayne Bradfield Jacinte: "Cpo.”

Hon. Horaclo Brillantes: “30. pag sinabing Angkas hindi pwede Tricycle?
Application din po slya? Pero nog eexist no po ito? Ngayon | ta tie up notin sa
City Government para makatulong tayo dito sa mga residente ng Bacoor. Extra
Job tama po ba®"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Opo.”

Hon. Horaclo Brillantes: “Poano po yung mangyayar kunwari priority natin
ang residente ng Bacoor?”

Mr. Wayne Bradfield Jacinte: "Cpo.”

Hon. Horacio Brillantes: “Yun lang kasi ang doon sa ano ang exclusivity na
kailangan dito ay Motor hindi pwede ang fricycle ot saka sidecar para malinaw
sa lohat. Pero kung bibigyan ng chance ang ganoon pwede po ba? Mga 3
wheels ina acknowledge ko lang po yung sinabi ni Konsi Noly Galvez baka may
chance#"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “May programa po ang grab frike pero nag
eexist siya sa from grab at nag ba viral po kami sa Pampanga. Dito po yung
tricycle driver's naman na gusio ng humabol sa technology binibigyan din
namin ng pogkaktaon na gumamit sia ng aopps days at publication para
makakuha ng pasahero at maiwasan din po natin yung mga downtime na
tinatawag."

Hon. Horacio Brillantes: "Kung may ganon kasi sa atin dito, parang limited
lang yung sasakyan na pupuwede within that area lang baka noman
maapekiuhan yung mga Toda at saka gardenia?”

I{J]NT COMMITTEE HEARING MINUTES NO. PMMT-002-5-2025 Page 5
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Republic of the Philippines
Prowvince of Cavite
CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD - S

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Ano po hindi naman po ginagamitan din
kasi ng geofencing na kung saan lang sila pwede doon lang din po sila.”

Hon. Horacio Brillantes: “Within the applicable area doon lang applicable
yung kanilang apps?

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Opo.”

Hon. Horacio Brillantes: “Kunwar nasasakop lang sa sang subdivision
instead na mag hintay si frike pwede nilang gamitin yang application na yan
para point to point ang gagawin ng trike tama ba® Para malinaw lang.”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Cpo.”

Hon. Reynaldo Palabrica: “Do you have any application or partnership
with any existing Tansport tulad ng grab or similar than that or independent yan®

Hon. Reynaldo Palabrica: "Mayroon pa kayong partnership doon sa mga
service provider katulad ng Grab, Joy ride mayroen kayong partnership sa mga
similar companies na nag po provide ng ganoong servicess?

Mr. Wayne Bradfield Jacinte: “Independent lang po kami.”

Hon. Reynaldo Palabrica: “So papoanong makaka avail sa inyo? halimba
kasi this is o job opportunity for our fellow Bacoorenos, papaano makaka avail
sa inyo ng Anong tawag doon? Magiging member ninyo? Or magiging
employee ninyo? Papaano yung"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Yun pong apps no | po provide namin
kapag may mga applicante po pwede naman pong mag file daretso through
PESO/Move It."

Hon. Reynaldo Palabrica: “"Membership ang taowg dyang”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “"Membership po. hindi po sila empleyado
but riders sila bali kung tawagin independent contractors or worker sila.”

Hon. Reynaldo Palabrica: “Contractor ninyo#"
Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “we have freedom po halimbawa po once

na meron silang apps gusto nilang bumiyahe ngayon pangkain lang pwede
pwede ring hindi. Kung gusto nilang kumita ng more than what they get ay
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Republic of the Philippines
Prowince of Cavite

CITY OF BACOOR

OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

mag ta frabaho sila ng mas matagal. Kung kuntento na sila sa pambili lang ng
ulam o gatas.”

Hon. Reynaoldo Palabrica: “Walo silang required na number of fripss Or
service?”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Wala po.”
Hon. Reynalde Palabrica: “Magkano ang membership?”
Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Wala pong bayad.”

Hon. Reynaldo Palabrica: "Walang bayad and yet you will provide all the
necessary as stated in MOAZ Yung mgao accessories, training and free of
charge?®"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Opo.”

Hon. Reynalde Palabrica: “Kung nonpro ang drivers license tapos gustong
mag avail sa inyo, nababanggit sa MOA ay i cassist ninyo rin para maging
professional ang drivers license®”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Opo mayroon po kaming programa na
nonpro to pro ito po ay sinimulan na naming para matulungan yung maa habal
habal na rider sa Metro Manila. So, marami pong habal habal doon ang
problema nila professional Drivers License.”

Hon. Reynaldo Palabrica: “"Papano yun kasi itong pogiging public
transport nato na tike papano yung franchise noons™

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Wala pong franchise sa ngayon kasi under
po tayo ng Technical Working Group. prior studies siya pero nasa Congress po
kasi yung pagsasa batas nito pero hindi pa po nasasabatas ito pinayagan po
ang Technical working group ipatuloy na po natin ong pag coperate ng
booking or apps na ito.”

Hon. Reynaldo Palabrica: "Kung sino ang may apps na similar ng function
ninyo pwedeng mag operate?”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Doon lang po sa tatlong pinayagan nila."

Hon. Reynaldo Palabrica: “Ah so fatio long yan®" Halimbawa meron
ditong businessman na makipag partner sa inyo na fo access yung franchise,

ib-iﬁ sabihin maki ride doon sa guthorization sa inra papayag knzﬂ?"
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OFFICE OF THE SANGGUNIANG PANLUNGSOD

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Sa ngayon po hindi pa inaallow.”
Hon. Reynaldo Palabrica: “So, dapat Move It lang talagas”
Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Yes po.”

Hon. Miguel Bautista: “Mr. Chair, fanong ko lang sa afing resource person
bukod sa Bacoor na nakipag MOA kayo saan pa kayo nakipag MOAF Cities of
Province?"

Mr. Wayne Bradfield Jacinte: “5a Outside of Luzon, Cities Cagayan De Oro
po at Cebu. Dati nakipog partnership din kami with Metre Manila yun pa lang

pﬂ.'“
Hon. Miguvel Bautista: "Okey thank you.”

Hon. Manolo Galvez: “Yun pong mga member ninyo, actually nangyari ito
eh Crime. May nangyaring mga crimen so, mayroon naman kayong mga data
base if it ever na na trace na Move It yug sangkot doon sa crimen, mayroon
naman kayong access?”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Meron po at within this apps malalaman po
natin kung saan pumupunta yung mga riders."

Hon. Manolo Galvez: “Meron fayo? 5o, yun lang po Mr. Chair.”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Any othe opinion? Sa ating PESO at Livelihood
meron pa ba kayong mga tanong?”

Dr. Abraham De Castro: “Your honor, ang hinabol lang po namin dito ay
yung talagang benepisyo ng ating mga tao number 1 po ay to provide more
options po sa mga mananakay. Salamat po.”

Hon. Reynaldo Palabrica: "Kapag nag member sa inyo. magkano ang
percentage sa inyo at sa fee na ibingbayad ng mga pasahero?”

Ms. Pearl Simbulan: "Depende po, mayroon po kasi tayong tinatawag na
service fee sa pag gomit po nila ng application.”

Hon. Reynaldo Palabrica: "How many percent? Percentage ba per trip#

]D!NT CDMMFITE.E HEARING MINUTES MO, PMMT-002-5-2025 Page 8
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BAGOMNG PILIFIMAS

Ms. Pearl Simbulan: "Dynamic po kasi siya, may range halimbaowa po 7%.
3%. 17%.

Hon. Reynaldo Palabrica: "17% of the fee?”

Ms. Pearl Simbulan: “Tinatawag nating service fee or platform fee na kung
baga yung member."”

Hon. Reynaldo Palabrica: "Haolimbowa ako sumakay sa inyo may motor
ako eh mog member kaya oko sa inyo? Tapos may sumakay sa akin nagbayoad
ng 100 pisc magkano sa inyo? llang percent ng isang doang pisoc ko ang
mapupunta sa Move It2"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Ano po kasi mayroon kami 17 to 21 % Kung
masipag kayong magmaneho 17% lang kayo pero kung tolagang part timer
long kayo maaring 20 to 21% sa isang daan na pamasahe ang mapupunta po
sa inyo ay 80 pesos ang mapupunta po sa amin ay 20 pesos.”

Hon. Reynalde Palabrica: “Hindi na siguro lugi, sa grab magkano?"”

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: "Ano po kasi depende sa lahat, marami
pong makukuhang benepisyo ang mga riders namin mayroon po kaming
accident insurance na libre, wala silang sasagutin, kapag masipag po ang rider
namin meron po silang insurance na pwedeng issuhan hanggang 2 milyon
pescs, halimbawa pag uwi dito namatay dahil na accidente may makukuha
yung pamilya hanggang 2 milyon, ngayon po kung namatay naman
halimbawa natural decﬂh automatic pol yon na 1 miyon makukuha noong
rider. Plus, burial pa.”

Hen. Reynaldo Palabrica: “Taxi four-wheels nag aacept din kayo ng Move
Ite"

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Two-wheels lang po.”

Hon. Reynalde Palabrica: “Halimbawa nag da drive ako inatake ako sa
puso, natural death? May | milyon ang pamilya ko?

Mr. Wayne Bradfield Jacinto: “Opo.”

Hen. Reynalde Palabrica: "Mr. Chair, malinaw naman na makakatulong
sa kabuhayan ng Bacoor, | faverable indorse, | manifest that the propose MOA
be favorably indorse to our session this Monday and | respectfully move the
adjournment of this hearing.
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Hon. Rogelio M. Nolasco: "There is a motion for adjourmment of fthis
hearing any secondeds

Hon. Levy Tela, Hon. Brillantes: "Second.”
Hon. Rogelio M. Nolasco: “Any Objection®”
Hon. Levy Tela, Hon. Brillantes: “Mone"”

Hon. Rogelio M. Nolasco: “Motions approve.”

The hearing adjourned at 4:25 P.M.

Prepared By:

Tl wyr,—

o it ———

EDGARDO B. NOLASCO
CLERK

Attested By:

Committee on Public Transportation and Traffic Management
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Republic of the Philippines
Frovince of Cavite

CITY OF BACOOR

Office of the City Magor

06 August 2025

HON. CATHERINE SARINO-EVARISTO

Acting Vice Mayor, City of Bacoor OFFICE OF Tk
6" Floor, New Bacoor Legislative Building Ao oY, CanTE
Bacoor City, Province of Cavite e R
o B en, S
THRU - Atty. KHALID A. ATEGA JR.
Sanggunian Panlungsod Secratary
Sangguniang Panlungsod
SUBJECT : ENDORSEMENT OF DRAFT MEMORANDUM OF

AGREEMENT (MOA) BETWEEN THE CITY GOVERNMENT
OF BACOOR AND  WE-LOAD TRANSCARGO
CORPORATION (MOVE IT PHILIPPINES)

Dear Hon, Sarino-Evaristo,

Greatings in the name of public service!

The undersigned respectfully endorses to your good office the draft Memorandum of
Agreement (MOA) between the Cily Government of Bacoor and WE-LOAD Transcargo
Corporation (MOVE IT Philippines) and the letter of Dr. Abraham Domingo De Castro, PhD,
Head of Public Employment Service Office (PESO), in relation to the implementation of the
MOA in order lo promole employment and transportation facilitation for the people of Bacoor.

Aftached herewith is a copy of the said Draft MOA and the endorsement letter for your
perusal and proper action

Thank you very much.

Sincerely yours,

B :.;-.-1-? p -
STRIKE B, REVILLA
City Mayor +

ACT KAS
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MEMORANDUM OF AGREEMENT
KNOW ALL MEN BY THESE PRESENTS:
This Memorandum of Agreement (MOA) is made and entered into by and between:

THE CITY GOVERNMENT OF BACOOR, through the Public Employmant Service Office
(PESO - Bacoor), with principal office st Bacoor Gowvernment Center, Bacoor. Cavite,
represented herein by its Honorable City Mayor, STRIKE B. REVILLA, herasinafter referred to as
‘BACOOR CITY GOVERNMENT".

and

WE-LOAD TRANSCARGO CORPORATION (MOVE [T Philippines), duly organized, created,
ammmﬁamuu.mmmm&mmmmm Registration
Number C5201504980, with principal address at 23 Cabrera Road, Brgy. Dolores, Kaytikling,
Taytay, Rizal, Philippines, represented herein by its General Manager, WAYNE BRADFIELD
JACINTO, hereinafter referred to as "MOVE IT™,
WITHESSETH:

WHEREAS, MOVE IT iz a Transport Network Company duly accredited by the LTFRE, aiming 1o
ampower Filipinos by providing sustainable livelihood opportunities through its motorcycle tam
platform;

WHEREAS, BACOOR CITY GOVERNMENT is committed to providing employment and

Ivelihood opportunities for its constituents through job referrals, placement, and career guidance
Sanvices:

WHEREAS, both parties recognize the value of collaboration to provide accessible kvelihood
opportunites for residants of Bacoor, Cavite,

NOW THEREFORE, for and in consideration of the foregoing premises, the parbes heraby agree
as follows.

MOVE IT shall:

* Coordinate with PESO Bacoor for the scheduling and logistics of the grand anboarding
event(s);

& Provide necessary matenials, equipment, and manpower for the conduct of the event
{e.g., apphcation kits, digital onboarding tocls, and cnentation facilitators);

# Prownde free gear such as, bul not iimited 1o, heimats, jerseys, and vests;

« Offer assistance for Non-Prolessional to Professional license conversion;

¢ Provide NBI clearance assistance through CIBI, specifically for applicants who do not
have an MBI clearance on the day of onboarding;

&  Supply promotional arbworks o support communication and visibility of the partnership
and mass onboarding evant;

« Screen and process applicants who meet the quakfications (e.g.. motorcycle ownership,
professional license, and other valid requirements);

s Extend support and aftercare to newly onboarded riders, including orientation, platform
accass, and incentive programs;

¢ Submit a report to PESO Bacoor on the number of applicants and successful hires.

PESDO Bacoor shall:

« Agssist in promoting the mass onboarding event through its job referral network, barangay
channelis, and official social media platforms;

s Provide vanue support for the conduct of events that can accommaodate batween 300
and 1,000 participants, with access to eleciricity and adequate kighting;

s Alocate an area within the venue for skills assessment, with a minimum siee of 500
sauare meters:




Endorse qualified jobseekers who meet Move It's basic rider qualifications,

Coordinate with MOVE IT on event documantation and post-event reporting;

Ensure compliance with all applicable local government guidelines and salety protocols
during the activity.

TERMS OF AGREEMENT:

-

This MOA does not constitute an employer-employes relationship between MOVE IT
and PESO Bacoor.

This MOA shall take effect upon signing by both parties and shall remain in force for a
period of one (1) year, uniess earlier terminated by either party with thirty (30) days wrilten
notice.

Measures of Success: The parties agree to monitor the engagement levels and Success
of the sign-up campaign.

Amendments: The parties may amend or modify this MOA upon mutual consent through
an addendum signed by all parties.

Confidentiality Clause: All information, records, and documents received by either Party
by reason of this MOA are confidential and shall remain confidential even after the
termination of the Agreamant.

EFFECTIVITY: This Memorandum of Agreement shall take effect immediately upon signing
thereof by the Parties and shall remain valid and binding unless pre-terminated by either party for
violation of any of the terms and conditions of this MOA, upon serving a written notice of
tarmination to the other party at least three (3) days prior fo the intended date of termination.

IN WITNESS WHEREOF, the Parties, through their authorized representatives, have hereunto

st thair hands and afficed their signatures this day af , 2025 at
[Location]
By:
MOVE IT PH CITY GOVERNMENT OF BACOOR
WAYMNE B. JACINTO HOM. STRIKE B. REVILLA
General Manager City Mayor
MOVE IT PH City Government of Bacoor
Witnessead by
ANTON 5. NACION DR. ABRAHAM DE CASTROD
Representative Depariment Haad

MOVE IT PH PESO - BACOOR CITY, CAVITE




REPUBLIC OF THE PHILIPPINES }
[City/Pravince] } 5.5.

BEFORE ME. a Notary Public for and in [City/Province], Philippines, this ___ day of
2025 parsonally came and appearad the following:
[Mames of Representalives]

All known o me and to me known 1o be the same persons who executed the foregoing instrument
and acknowledged to me that the same is their free act and voluntary deed and that of the
organization they represent.

WITHESS MY HAND AMD SEAL on the date and at the place first above written.

Motary Public
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